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Sajnos Virág elvtársnak ezúttal igaza van (Kovács Zoltán: A helyzet fokozódik, ÉS, 2023/42., okt. 20.), és
Orbán szavai is aktuálisak a tömbösödésről. Kovács Zoltán nem látja jól, hogy a külügyminiszter
megállapítása, mely szerint új világrend van kialakulóban, multifunkcionális rizsa, mert akármikor elő lehet
húzni. Igen, de ez most konkrét! Időponthoz és helyhez köthető. Az elmúlt héten a kínai és az orosz elnök
megállapodott, hogy politikai lépéseiket egyeztetik, és ezzel létrehozták a világ legnagyobb tömbjét.  Hszi
Csin-ping és Putyin Pekingben találkozott a 2023. október 17–19. között megtartott konferencián, amelyet
az Egy övezet, egy út nevű kínai globális infrastrukturális befektetési program elindulásának 10 éves
évfordulójára szerveztek két tucat állam- és kormányfő részvételével. Az most nem érdekes, hogy a kínai
beruházásban érdekelt országok többségükben szegények, jobb esetben a technika második vonalát
képviselik, és integrációjuk is nagyon alacsony szinten áll az Európai Unióéhoz vagy az Egyesült
Államokéhoz képest.  A lényeg az, hogy most, egyfajta gazdasági együttműködés leple alatt, átléptek a
szoros politikai – és ennek megfelelően természetesen a katonai – együttműködésre. Nem az összes részt
vevő ország, hanem Kína és Oroszország. Ez nem volt eddig így, Amerika ettől rettegett. Ennek
megfelelően már október 19-én Pekingben és Moszkvában egyidejűleg jelentették be, hogy a két hatalom
megegyezett, közösen lép fel a Közel-Keleten. Tehát nemcsak hogy ugyanazt mondják, hanem még ki is
nyilvánítják, hogy ugyanazt mondják és fogják mondani. Egy útmutatót is kiadtak, amely szerint a
palesztinok követelése jogos, és a problémát békésen kell megoldani. Szó nincsen a Hamász október eleji
véres háborújáról, amelyben kifejezetten civilek lemészárlása érdekében lépték át Izrael határát, szó
nincsen a Hezbollah rendszeres rakétatámadásairól, amelyek miatt észak-izraeli településeket kellett
kiüríteni, szó nincsen az európai nagyvárosokban végrehajtott terrorista akciókról. Ez egyértelműen
szembemegy az amerikai állásponttal, amely szolidáris a zsidó áldozatokkal, és jogosnak tartja az izraeli
ellenlépést. (Túl azon, hogy a közel-keleti konfliktusban kinek van igaza, azt látni kell, hogy ez az USA-nak
igen fontos). Az, hogy a kínai–orosz tandem pont ebben a kérdésben lépett színre igen határozottan, annak
a demonstrálása, hogy véd- és dacszövetséget kötöttek. És innentől kezdve, ha Amerika az egyiket
támadja, a másikkal is számolnia kell. Ilyen erős blokk a történelemben még nem volt. Mert ugyan létezett
annak idején a szocialista elvi egység, de közben Peking és Moszkva háborút folytatott határukon, az
Uszuri folyó mentén. Orbán Viktor közelről nézhette, ahogy megformálódott az Egyesült Államok és a
NATO elleni tömb, mert részt vett a konferencián, és személyesen is találkozott Hszi Csin-pinggel, valamint
Putyinnal. Valamit hallhatott, ha hazaérkeztekor a tömbösödésről beszélt, de vagy nem értette, hova
csöppent, vagy előttünk akarja titkolni, hová vezetett bennünket.
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